パソコン工房より、「モンスターハンター フロンティアG」動作推奨 パソコン「Amphis BTO Di GS500-Ci5-IX-MHFG」を販売開始



Amphis BTO Di GS500-Ci5-IX-MHFG

※画像はイメージです。

製品高解像度画像は下記 URL よりダウンロードお願いします。

 $\underline{\text{http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php}}$

全国で、パソコン工房・グッドウィル・フェイス・ツートップ・フリート・バイモアを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房・グッドウィルブランドより、『モンスターハンター フロンティアG』推奨スペックパソコン 1 製品を発売開始しました。

「Amphis BTO Di GS500-Ci5-IX-MHFG」は OS に Windows® 7 Home Premium 64 ビット、CPU に Core®i5™ 3470、グラフィックに NVIDIA® GeForce GTX 650、メモリに 8GB、HDD に 500GB を搭載したミニタワータイプの ゲーミングパソコンです。

パソコン工房・グッドウィルは、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

爆発的ヒットを記録した株式会社カプコンの代表的作品である「モンスターハンター」シリーズに、オンライン専用要素を追加した『モンスターハンター フロンティア オンライン』は、多数のプレーヤーであるハンター達と共に大自然の中で巨大モンスターに立ち向かうハンティングアクションゲームです。

『モンスターハンター フロンティア オンライン』は2013年4月17日に、『モンスターハンター フロンティアG』 に生まれ変わり、G 級モンスターの解禁や、新たなフィールド、武器、防具、アクション等の追加が行われます。

『モンスターハンター フロンティア オンライン』で狩りを極めし者たちに贈る "G級の新境地"。パローネ=キャラバンの人々がメゼポルタを訪れるようになってから、数年の月日が流れていた。彼らはこの土地を非常に気に入っており、メゼポルタの人々とも積極的に交流を図っていた。やがて、メゼポルタとパローネ=キャラバン 二つの文化が混ざり合い、大きな技術革新が起こる。それは、彼らが持つ飛空艇の建造技術とハンターズギルドの古龍観測のノウハウを融合させ、これまで不可能とされてきた超高空での航行や長距離の連続飛行を実現する大型飛空船の開発を成功させた。発達した技術により未開の地への到達する・・・ハンターの前に、『モンスターハンター フロンティア G』の新たな世界への扉が開かれる。

『モンスターハンター フロンティア オンライン』 URL: http://cog.mh-frontier.jp/

※本製品は全国のパソコン工房店舗、グッドウィルオンラインストア及びグッドウィル店舗からもご 注文いただけます。

リリース配信可能日:2013 年 4 月 3 日(水)発売開始日:2013 年 4 月 3 日(水)

□製品情報:

口パソコン工房のホームページ

http://www.pc-koubou.jp/

ロパソコン工房 製品情報

http://www.pc-koubou.jp/pc/mhf.php

ログッドウィルのホームページ

http://www.goodwill.jp/

ログッドウィル 製品情報

http://www.goodwill.jp/gwpc/mhf.php

製品名:

「Amphis BTO Di GS500-Ci5-IX-MHFG」 標準構成価格 77,980円(税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/digs500i5ixmhf.php

os	Windows® 7 Home Premium [64 ビット] 正規版
チップセット	Intel® B75 チップセット搭載
プロセッサー	Intel® Core i5™ 3470 プロセッサー
メモリ	8GB
グラフィックカード	NVIDIA® GeForce GTX650 1GB
ドライブ	500GB HDD

光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
電源	450W

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp
フリート URL: https://freet-diy.jp/

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販

売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社ユニットコム PK-e 営業部

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014

E-mail: y-inoue@pc-koubou.co.jp